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Я – будущий мэр города
                                                                Люблю свой город, молодой, красивый,

                                                                          Талантливый, весёлый и простой!

                                                  Алчевск мой дорогой, он самый добрый, милый,

                                                                         Душа и сердце – навсегда с тобой!

У каждого из нас в детстве были мечты. Мечты о разном - что купить, куда пойти учиться,  кем стать.  Мечтаем стать адвокатами - как в кино, моряками - как сосед по лестничной площадке   и телеведущими, которых ежедневно лицезреем по телевизору.  

Часто при приложении соответствующих усилий исполнение мечты удается достичь. К примеру, практически все известные спортсмены изначально ставили перед собой цель добиться в спорте больших успехов, все генералы мечтали о погонах еще даже не будучи солдатами, все известные врачи стали таковыми через игры в доктора в раннем детстве. Главное, чтобы, когда ребенок озвучивает свою мечту, взрослые над ним не подтрунивали, или что еще хуже - не убивали эту мечту запретами. Я мечтаю стать мэром города.
Мэр города - это очень серьезная и ответственная должность. Я думаю, что мэром должен быть человек-патриот, любящий свой город,  людей, живущих в нем. Мэр не должен разочаровать своих избирателей.  На такую должность подходит образованный,  волевой человек.  Тот, кто не отступит от своей цели пока не получит ожидаемого результата.   
Если бы я был мэром города Алчевска, я бы в первую очередь уделил большое внимание молодежи и подрастающему поколению. Ведь это будущее города, страны. Изучил бы все проблемы, связанные с жизнью молодых, и постарался бы их решить. 
Я нашел бы инвесторов и открыл бы специальный фонд для абитуриентов ДонГТУ, обеспечивающий кредит на учебу. Это значительно подняло бы рейтинг нашего вуза и привлекло бы молодых людей, желающих получить высшее образование. Не секрет, что многие выпускники уезжают из Алчевска в вузы других городов только потому, что там более выгодные условия приёма и обучения. Да и родители будут благодарны: не надо платить за съёмную квартиру или общежитие, переживать, ел ли сегодня их ребёнок, в какую компанию попал, как учится. 

Молодое поколение должно расти здоровым, сильным, работоспособным. Поэтому я сделал бы доступными для детей всех возрастов спортивные залы школ, бассейны, тренажёрные залы. В качестве тренеров пригласил бы  студентов и выпускников факультета физвоспитания Луганского педагогического университета. Таким образом, можно частично решить проблемы подростков, переживающих сложности переходного возраста. Ещё А.С.Макаренко говорил, что «… наши дети – это наша счастливая старость, плохое воспитание – это наше будущее горе, это наши слёзы, это наша вина перед другими людьми, перед всей страной».

Если у человека есть возможность хорошо отдохнуть после напряжённого трудового дня, завтра он будет работать не хуже, чем сегодня. А значит, нужно привести в порядок все зоны отдыха в городе. Особенно это касается дворцов культуры, молодёжных кафе, парка и Орловых прудов. Я слышал от старших родственников, что когда в Орловых прудах вода была чистая, на пляжах жители города целыми семьями отдыхали в летнее время. Хотелось бы это место отдыха вернуть горожанам. В первую очередь, обязать руководство меткомбината заняться очисткой прудов и прилегающей территории. Добиться, чтобы крупные предприятия несли юридическую ответственность за экологическую обстановку в городе, чтобы не загрязняли землю, воду и воздух, не экономили на здоровье жителей, тем более, что большая часть населения Алчевска – это работники заводов и их дочерних предприятий. Работникам коммунальных хозяйств поручить оборудовать на пляжах детские площадки с искусственными бассейнами и песочницами для малышей; работникам общепита – установить торговые палатки; работникам здравоохранения – открыть пункт оказания первой медицинской помощи. 

Не так давно в городе работало кафе «Чебурашка», куда с удовольствием ходили родители с маленькими детьми, подростки, студенты. Там всегда вкусно пахло пирожными и кофе, был большой ассортимент сладкой продукции. Сейчас его закрыли. В новом районе появился «Сладкий дом», это замечательно, но разве хуже, если бы подобных заведений становилось больше? Я обязательно открыл бы кафе для сладкоежек в каждом районе города: и доход для городской казны, и удовольствие для жителей. 

Очень волнует меня проблема чистоты города. Когда в 2005-м году во время аварии на теплотрассе Алчевска нас, детей, вывезли для оздоровления в Крым и города западной Украины, мы все обратили внимание на то, в какой чистоте содержатся там улицы, дворы, зелёные зоны. И вспомнили наши заваленные мусором дворы, грязные улицы и площадки. Культуру поведения надо воспитывать, и если слова оказываются бездейственны, надо создать специальную комиссию и разработать действенную систему штрафов.   Я как мэр вернул  бы добровольные общественные дружины (о них я слышал от своей бабушки), думаю, в нашем городе достаточно людей, болеющих душой за чистоту и порядок в нём. Тогда не остались бы без наказания те, кто бессовестно бросает повсюду пакеты с мусором, выгуливает на детских площадках, школьных стадионах и просто на тротуарах собак, не убирая за ними.  Привлёк бы к решению данной проблемы и средства массовой информации, возможно, кому-то из нарушителей станет стыдно за свои поступки перед соседями, знакомыми.
Ещё, я считаю, нужно больше уделять внимания людям с ограниченными физическими возможностями, создавать условия для их свободного передвижения по городу, посещения магазинов, аптек, поликлиник. Нужно приобретать общественный транспорт, приспособленный для перевозки людей на колясках, возле   общественных зданий установить пандусы по всем необходимым нормам, на пешеходных переходах обозначить начало дороги  и т.п., а также заботиться о предоставлении людям с инвалидностью рабочих мест.
Если бы мэром был я, то организовал бы приют для бездомных животных. Вон их сколько, грязных, голодных и больных,    бегает по улицам города. А ведь это и антисанитария, и реальная опасность для одиноких прохожих и детей, и немой укор всем нам, сытым и благополучным. В приюте работали бы добровольцы, ведь среди алчевцев много любителей животных, которые в одиночку просто не в состоянии всех накормить и обогреть.

Все эти мероприятия я бы проводил в жизнь постепенно, но настойчиво.
Чтобы реализовать все мои идеи, конечно, нужны определенные средства. А значит, необходимо регулярно наполнять городскую казну. Я считаю, что у нас в городе не всегда работает система установленных  законом штрафов. Например, закурил сигарету в общественном месте – плати. Открыл бутылку пива возле детской площадки – плати. Выгуливаешь собаку в неположенном месте – снова плати. Тогда и в городе станет чище, и бюджет будет пополняться. Ведь, к сожалению, у нас всегда найдутся любители что-либо  нарушить. 
Я очень люблю свой город, и пока я не мэр, мой долг - учиться и думать о том, как сделать прекрасным будущее Алчевска и всей Украины. А нашему нынешнему мэру хотелось бы пожелать быть энергичным, настойчивым, чтобы его всегда окружали ответственные, порядочные люди, которые помогали бы ему претворять в жизнь все его идеи.

